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Piiklad 5. Pomoci vytvorujici funkce vyfeste nasledujici rekurenci:
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Priklad 6. Pomoci vytvorujici funkce vyreste nédsledujici rekurenci:
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Priklad 2. Najdéte explicitni vyjadfeni pro n-ty ¢len posloupnosti {a,,}°° . {0, }°°, které
jsou defiované vztahem
ap=1.bgp =0,
Qs —Op =2 pron =1,
by =i = proim 2 1.
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Priklad 3. Najdéte explicitni vyjadieni pro n-ty ¢len posloupnosti {a,, }>° . {b,}°°,, které
jsou defiované vztahem

ag=4.a; =4, by=4,b1 =0,

s = b1 — b o PO N =2,

b, =ap_1+bp_o+ a,_opron > 2.

cvicenf 11 Page 6



4

Priklad 4. Najdéte explicitni vyjadieni pro n-ty ¢len posloupnosti {a, }>> . {b,}>2,, které
jsou defiované vztahem

any = 3 [)(7) = .2 [)1 = —12

by = 3bjy_q — it pron= 1,

b, = 2a,—2 — 4b,—1 pron > 2.
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